
 

 

Úřad práce České republiky - kontaktní pracoviště v Mladé 
Boleslavi 

Jaselská 292, Mladá Boleslav IV, 293 01 Mladá Boleslav 1 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 
Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ a Kontaktního pracoviště 

ÚP ČR Mladá Boleslav v agendě zaměstnanosti a trhu práce. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

 

Vstup  
Budova ÚPČR v ulici Jaselská, Mladá Boleslav je spoluužívána s ČSSZ. Hlavní vchod do budovy je 

bezbariérový. Přístup k hlavnímu vchodu je přes společný chodník, a také ze společného parkoviště. 
Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s mechanicky otevíranými jednokřídlovými 

dveřmi průchozí šířky 100 cm. Zádveří se nachází taktéž v úrovni okolního terénu, jsou zde vstupní dveře 
do čekárny o šířce 86 cm s nízkým prahem o výšce cca. 1 cm. Osoby s tělesným handicapem vstupují 

do budovy většinou hlavním vchodem za asistence zaměstnanců ÚPČR anebo ostrahy, je možné též 

využít boční bezbariérový vchod do budovy s využitím obslužné rampy pro osoby na invalidním vozíku 
(při návštěvě IPS). WC pro osoby s tělesným postižením jsou k dispozici v přízemí budovy. Výtah není 

vhodný pro osoby s tělesným postižením, které ke svému pohybu používají invalidní vozík. 

Interiér 

Pro klienty je vyhrazena část v přízemí budovy, kde se nacházejí kanceláře a přepážky klientského 

centra. Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří 

těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.   
Vstupní dveře do kanceláří o šířce 80 cm jsou doplněny zvýšenými prahy (výška cca 2 cm).  

Přízemí, suterén, I. a II. patro budovy jsou vertikálně propojeny vnitřním schodištěm a výtahem. 
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Výtah  
Z přízemí do II. patra budovy je možné vyjet výtahem o rozměru klece 95 cm x 80 cm s dveřmi průchozí 
šířky 70 cm. 

Hygienické zázemí  
V přízemí je bezbariérové WC, jenž plní funkci společného WC pro všechny klienty ÚPČR.  

Parkování  

Vyhrazené parkování pro klienty pracoviště nemá, v těsné blízkosti budovy se nachází parkovací dům 
i s vyhrazenými parkovacími místy pro držitele parkovacího průkazu osoby se zdravotním postižením. 

Fotodokumentace  

 

 

 


